

## 家書（一百五十七）

敬愛的聖約教會弟兄姊妹：

主裡平安。感謝神讓本人有機會透過今期家書，與大家分享神在本會的一些情況。執筆之時，正藉新冠肺炎 Omicron 病毒開始在港散播，心中不期然默默禱告父神，施恩與我們所居的地方，並遏止第五波的爆發，使疫情早日得以緩和。

### 1. 按立牧師典禮

去年 12 月 12 日下午，本會堅中堂於堅樂中學禮堂，舉行了按立管麗霞傳道為牧師典禮，從以肯定其在堂會多年的牧養事奉，並對其給予肢體的關愛和服侍予以讚賞。當日會場氣氛充滿歡欣，赴會來賓和教會眾弟兄姊妹心中也滿載祝賀，畢竟這典禮因疫情緣故已延後了大半年，因此大家對這日子的來臨均充滿了期待。

回想整個典禮過程，充份彰顯了父神對堅中堂的恩典和眷顧，祂讓會眾透過以往和現今牧者的裝備和訓練，生命得以成長，又樂於參與事奉，讓教會得以建立。此外，祂更讓管傳道在教會這十年間得著造就，成為忠心牧人，並在典禮上被按立成為牧師，繼續為主所用，無論在教會牧養層面，或校園福音工作層面，都有所承擔。

在此祝願堅中堂上下一心，在社區中作明燈台，光照和吸引未認識主的人到教會，叫他們得聞福音。本人更樂於看見其他聖約人，都能在教會所屬區份中作鹽作光，見證主的慈愛和信實。

### 2. 總會聖誕聯歡聚會

猶記得 2020 年因新冠疫情肆虐，故無法安排在聖誕期間常設的聚會和聚餐。去年同期由於疫情緩和，故本會於聖誕節前一週，得以順利安排屬下各機構單位主管及堂會傳道同工、總會辦事處同工等，在頌恩中心舉行聯歡聚會。會上首先透過詩歌敬拜，讓一眾回想耶穌基督昔日降卑成人，為我們施行救贖的事跡。同時亦一同思想聖誕的真正意義，從而感謝神的愛和賜予我們珍貴的禮物。

聚會後我們移師至附近酒樓共晉晚餐，享用神預備的豐富供應。然而，我感到這一刻最難能可貴的，倒是大家可以共聚一堂，共享主裡情誼，並能透過傾談加深彼此的認識。期望在不久的將來，可以再有更多這樣的機會，凝聚、同行、分享、分擔。

### 3. 以禱告作同行年的開始

踏入 2022 一年伊始，本會安排於首日在堅樂堂舉行聯禱日，由於當天參加的弟兄姊妹人數眾多，因而需要進行轉播，讓身處頌恩中心的肢體同步參與。

首先敬拜小組透過詩歌帶領會眾進入敬拜，並讚頌神是那位從歲首到年終，都與我們的宗派、堂會、個人同在。接著是福音證主協會副總幹事呂慶雄博士分享，主題為：信徒在新常態下如何同行。他在過程中，不但讓與會者更多了解現今教會的形勢，更就牧養上策略提供了寶貴的意見。

聯禱日最後的黃金一小時，就是禱告時刻。參加者在牧者的帶領下，分成若干組別，就著本會不同的單位和堂會的需要同心禱告，仰賴那位施恩典並憐憫人的主，垂聽和應允我們。

在聚會完結前，我們也不忘將一份紀念品致送予剛卸下義務執行幹事一職的楊立人先生，感謝他自 2006 年開始，在本會擔任執行幹事工作，期間在不同範疇的工作上，一直忠於主託。



#### 4. 堂會周年堂慶

本月9日乃為本會屬下厚恩堂的28周年堂慶日子，在此謹向該堂眾肢體送上衷心祝賀，同時將榮耀歸與三一真神。有關該堂之成立，可追溯至1993年初，當時本會從基督教靈實協會得悉，該會計劃將調景嶺之老人中心，搬往將軍澳厚德邨，並表示期望與教會合作，讓教會借用此地點展開福音工作。有見及此，堅樂堂遂於1993年3月之執事會議中，議決成立植堂小組，並與有關方面接觸開辦教會之事宜。

在神的恩典和預備下，堅樂堂在同年10月，得以與該會簽署合作協議書，借用該會之老人中心會址，作為堅樂堂植堂之基址，並將教會命名為「基督教聖約教會厚恩堂」。

厚恩堂於同年12月5日舉行首次主日崇拜，其後多年來蒙神保守和眷顧，並在堅樂堂傳道同工、長執、弟兄姊妹的支持下，再加上厚恩堂傳道同工、堂委同心合意事奉下，堂會得以在2011年7月自立，成為聖約教會屬下第八間自立堂會。

#### 5. 堂主席交流會

在本月 16 日的主日下午，本會為屬下各堂之執事會或堂委會主席，安排了一次交流機會，希望透過一同相聚和分享，讓同一宗派下的堂會，可以得悉其他堂會的現況，達致互相交流及彼此代禱守望的果效，更可擴闊大家對於帶領教會的視野和策略。

早前本會訂定今年為同行年，我們期望聖約人能落實，與參加基層事工和校園福音工作的肢體同行，更希望讓非駐校的堂會肢體認識同行的重要，而樂於加入。為此，我們在是次交流會中，邀得本會執委會顧問、堅樂中學前校長黎樹濠先生出席，分享堂校合作的課題，以挑旺一眾齊參與的心思意念。

本期家書到此擱筆，希望各位從中可掌握本會資訊，也可定期為各事工祈禱。此外，本會前義務執行幹事楊立人先生的一篇文章，以及植堂中心李志雄傳道的一封信，也會隨此函發送予大家，敬希各位查收及細閱。

謹祝

主恩滿溢！事主得力！

主內

吳偉明

2022 年 1 月 5 日

【歡迎將此家書轉寄給聖約教會的弟兄姊妹，一同記念本會工作。】